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BİTİRME PROJESİNİN ADI (BÜYÜK HARFLERLE VE KALIN OLARAK YAZILACAK VE ORTALANACAK)

(250 kelimeyi geçmeyen Özet metni paragrafı) 

Dikkat bu satırı ve aşağıdaki açıklamaları özeti yazdıktan sonra siliniz ! 
(Özet metni çalışmayı en iyi şekilde yansıtmalıdır. Bu yüzden özette kelime seçimine dikkat edilerek gereksiz kelimelere yer verilmemelidir. Özette çalışmanın konusu veya amacı, ana hatlarıyla çalışmanın nasıl yapıldığı (metot ve dizayn), başlıca kalitatif ve kantitatif bulgular, önemli sonuçlar verilmelidir. Özet, çalışmanın “niçin yapıldığı”, “nasıl yapıldığı”, “ne bulunduğu” ve “bulguların ne anlam taşıdığı” sorularını yanıtlamalıdır. Özette Tez Başlığında verilen mesajın tekrarlanmaması daha fazla bilgi sunma olanağını sağlar.)
Anahtar kelime seçilirken Yükseköğretim Kurulunun Tez Veri Giriş Formu‘nda Türkçe dizin terimleri girişinden yararlanılmalıdır. Burada bulunamazsa Medical Subject Headings (MeSH)’e (http://www.nlm.nih.gov/mesh/MBrowser.html) uygun terimlerden seçilmeli daha sonra buna uygun Türkçe terimlerin bulunması daha uygun olur. Bulunan anaktar kelimeler abstract’taki “key words” ile uyumlu olmalıdır.)
(Özet sayfası bir sayfayı geçmemelidir. Gerekirse satır aralıklarını azaltınız)


Anahtar Kelimeler: En fazla Beş Kelime









ÖZET ÖRNEĞİ
DİKKAT 
Örnek özeti inceleyiniz ve kendi özetinizi yazdıktan sonra silmeyi unutmayınız! 

MAKROLİD GRUBU ANTİBİYOTİKLERDE İLAÇ ETKİLEŞİMİ

1930’lu yıllarda sülfonamidlerin keşfi ile mikroorganizmalara karşı modern kemoterapinin ilk kullanımı başlamıştır. Antimikrobiyaller arasında yer alan makrolid grubu antibiyotikler CYP3A4 inhibitörleri arasında yer alır. Beraberinde kullanılan ve karaciğerdeki CYP3A4 enzimi ile metabolize olan ilaçlarla etkileşerek etki ve/veya yan etkide artma, etki ve/veya yan etkide azalma görülebilir. Araştırmamızın amacı makrolid tedavisi alan hastalarda eş zamanlı kullanılan ilaçların etkileşimlerinin değerlendirilmesidir. Bu amaçla çeşitli eczanelerden makrolid grubu antibiyotik içeren reçeteler rastgele toplanmış, veriler SPSS programı kullanılarak değerlendirilmiştir. İncelenen 100 reçetede toplam 168 etkileşime rastlanmış, etkileşim türlerinin hepsi anlamlı bulunmuştur. Etkileşimlerin %60’nin makrolid ile aynı reçetede meydana geldiği, %40’nin makrolid öncesi ya da sonrası yazılan diğer reçetelerden kaynaklandığı belirlenmiştir. Yaptığımız çalışma ile makrolidlerin kortikosteroid, antibakteriyeller, KKB, lipit metabolize eden ajanlar, kolşizin, vitamin, antidepresan, psikoleptik, PPİ, montelukast ile olan etkileşimleri belirlenmiştir. Belirlenen etkileşimler literatür bilgileri örtüşmektedir. Fakat makrolid-kortikosteroid etkileşimleri hakkında geniş araştırmalar yapılması gerekmektedir. İlaç etkileşimlerini önlemenin en iyi yolu bu konuda farkındalığın artırılması ve yüksek risk taşıyan hasta gruplarının çok dikkatli takip edilip, eğitilmesidir.

Anahtar Kelimeler: Antibiyotik, CYP3A4, Etkileşim, İlaç, Makrolid.
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BİTİRME PROJESİNİN ADI (İNGİLİZCE, BÜYÜK HARFLERLE VE KALIN OLARAK YAZILACAK VE ORTALANACAK)

(Özet metni paragrafının İngilizceye 250 kelimeyi geçmeyen çevirisi) 

Dikkat Abstract’ı yazdıktan sonra bu satırı ve aşağıdaki kısmı siliniz!
(Abstrac’taki “Key Words”de kelime seçiminde Yükseköğretim Kurulunun Tez Veri Giriş Formu‘nda İngilizce dizin terimleri girişinden yararlanılma, seçilen “key words” kelimeleri Türkçe özetteki ile uymlu olmalıdır. Burada bulunamazsa Medical Subject Headings (MeSH)’e (http://www.nlm.nih.gov/mesh/MBrowser.html) uygun terimlerden seçilmelidir. Seilen kelimeler Türkçe özettekine uygun olmalıdır)
(Bu sayfa bir sayfayı geçmemelidir. Gerekirse satır aralıklarını azaltınız) 


Key Words: Türkçe’dekilerin karşılığı en fazla beş İngilizce kelime
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